

# Indoor Air Comfort Gold značka, která potvrzuje funkčnost nátěru



Společnost SPS, přední výrobce nátěrových hmot, zahájila výrobu SPS Clean Air Matt - revolučního typu nátěru, který má schopnost čistit vzduch. Vzhledem k tomu, že její schopnost není viditelná, je zásadním prvkem a dokladem o její funkčnosti certifikační značka Indoor Air Comfort Gold (vydaná společností Eurofins Consumers Products Testing). Jedná se o mezinárodně uznávanou certifikaci, která její schopnosti dokládá.

Většina lidí ví, že zdravé prostředí v interiéru je velice důležité. Vědí však, že interiérová malířská barva na stěny může čistit vzduch v interiéru absorbováním škodlivých sloučenin - například formaldehydu?

Výrobce SPS, se sídlem v Holandsku, vyvinul naprosto inovativní interiérovou malířskou barvu na stěny s názvem SPS Clean Air Matt. Nátěr okamžitě po aplikaci podporuje zdravé klima v interiéru. Funguje na bázi procesu zapouzdření škodlivých látek, například zmíněného formaldehydu.

## Podložené vlastnosti jsou silným argumentem prodeje

Pro zajištění jasné a spolehlivé prezentace produktu na trhu, vlastností nátěru a jeho vysokého standardu, požádal výrobce SPS společnost Eurofins Consumer Product Testing o analýzu a posouzení nátěru SPS Clean Air Matt. Testování se uskutečňuje pod mezinárodně uznávanou značkou Indoor Air Comfort Gold.

Výsledky testů dokazují plnou shodu a výrobce SPS má nyní nárok používat celoevropskou známku kvality pro svou prezentaci na trhu.

Colin Austermann, manažer značky SPS, oceňuje spolupráci se společností Eurofins Consumer Product Testing a zdůrazňuje přesvědčivý výsledek testu. Vysvětluje:

“V SPS jsme důkladně testovali náš nový nátěr a víme, že funguje. Nicméně s certifikační značkou Indoor Air Comfort Gold máme spolehlivé potvrzení nezávislého odborného institutu. To nám umožňuje předkládat jasnou nabídku jak

profesionálním spotřebitelům, tak domácím uživatelům - že nátěr SPS Clean Air Matt skutečně zlepšuje klima v interiéru. Razítko kvality je snadno rozpoznatelné a představuje silnou prodejní podporu.”

## Celoplošný certifikát

Certifikační značka Indoor Air Comfort Gold pokrývá veškerá interiérová klimatická kritéria v Evropě - ať již jsou uvedeny v legislativě nebo v návrzích nevládních organizací. Testování produktu je v tomto ohledu jednodušší a nákladově podstatně efektivnější, než žádat o certifikaci v jednotlivých zemích.

“Každý nový produkt potřebuje pro zavedení určitý čas. Distribuce barvy SPS Clean Air Matt začala nejprve v Holandsku a Belgii, postupně se však rozšiřuje do dalších států. Tomu napomáhá rozsah výrobce SPS, který působí po celé Evropě. Zároveň společnost SPS je přesvědčena a očekává, že nátěry s nízkým obsahem VOC těkavých organických sloučenin s vlastností čistit vzduch, jako je SPS Clean Air Matt, bude standardem stavebního průmyslu,” říká Colin Austermann.

SPS Clean Air Matt je produktem z řady SPS Čistý vzduch, který pozitivně přispívá ke zdravějšímu klimatu v interiéru.



Consumer Product Testing

Eurofins Consumer Product Testing je celosvětovým lídrem na trhu v oblasti zkoušek emisí VOC těkavých organických sloučenin a jedinou společností, která vydává VOC certifikaci třetím stranám, uznávanou společností DGNB.